
 

Wordpress 2.6.3.  
Instalacija za totalne početnike 

 

 
 
 
 
 
 
Riječ autora: 
 
Ovo je samo jedan od načina kako instalirati Wordpress, i ovo je tutorijal za ljude koji 
se prvi puta susreću sa instalacijom dotičnog.  
 
Mnogi će reći da je puno jednostavnije preko Fantastic-a iz cpanel-a, ali iz osobnog 
iskustva znam kako na taj način može doći do određenih problema i preporučam 
instalaciju opisanu u ovom malom tutorijalu. 
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Prvo odemo na http://wordpress.org/download/ i preuzmemo zip datoteku: 
 

 
 
Kada smo preuzeli datoteku lijevim klikom miša otpakiramo zip datoteku.. 
 
 
Zatim pomoću svog omiljenog FTP Programa (Fire FTP će dobro doći - 
http://fireftp.mozdev.org/) upload-amo sve iz mape „wordpress“ na server: 
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Dok se upload-a, odemo u cpanel npr. www.vasa-domena.com/cpanel, te kliknemo 
na MySQL Databases, zatim Create New Database. 

Upišemo proizvoljno ime za bazu te kliknemo „Create Database“ 
 

 
 
Kreiramo korisnika-a i  lozinku, te dodamo korisnika bazi  
 

 
 
Ok, izlazimo iz cpanel-a, te u browser upisujemo adresu gdje će se naš budući blog 
nalazit, npr.  www.vasa-domena.com, dobivamo slijedeću poruku na koju samo 
kliknemo „create a Configuration File“  
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Klik na „Let`s go!“ 
 

 
 
Ispunimo obrazac sa podacima o bazi koju smo kreirali iz cpanel-a i klik na „Submit“ 
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Klik na „Create a Configuration File“ 
 

 
 
Pod „Blog Title“ upišemo ime našeg bloga, te ispod upišemo naš e-mail, pa klik na 
„Install Wordpress“ 
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Instalacija završena! Kopirajte si Username i Password negdje... i klik na „Log In“ 
 

 
 
Upisujete maloprije kopiran Username i Password pa klik na „Log In“ 
 

 
 
Wordpress je instaliran i spremni ste za dodavanje sadržaja! 
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